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ATA NA INTEGRA N" OlO/2009

Ata da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré_MT, da
Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia dezoito de
Maio de dois mil e nove, às l9h00min, rendo por local o recinto da câmara
Municipal de Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores: Marcelo
Rodrigues Azeredo - Presidente, Raquel pontes Guimarães _ Vice _
Presidente, Orlando Francisco Beraldo - lo Secretário, Fioravante
Dellai -2o Secretário, Jair Néri dos Santos Filho, Marcos César Scherer,
João f,eodoro Fitho e Ubiratã Teodoro Fróis e estando ausente o
Vereador: Ari Maraiho. Havendo número legal de Voreadores o Seúor
Presidente deu - se início a sessão e após cumprimentar todbs os presentes
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação a
Ata no 009 da Sessão Ordinária realizada dia 04 de Maio de 2009 em
seguida foi colocada a referida Ata em discussão e nâo havendo
manifestações foi colocada em votação onde foi aprovada por
unanimidade. Logo após o Seúor Presidente passou-se para a leitura das
dos protocolos das CORRESPONDENCIÀS RECEBIDÀS por esta Casa
onde solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura dos protocolos do
Ministério da Saúde, Secretaria Executiva do Fundo Nacional de
Saúde e após a leitura o seúor Secretiírio informou que essas informaçôes
encontram-se no site lvww.fns.saude. ov.br. Dando continuidade, o Senhor
Presidente solicitou ao secretário para que fizesse a leitura do Pryieto de
Resolução n". 001/2009 que "Dispõe sobre alteração do lotocinograma
da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT e dá outras providências."
Em seguido o Seúor Presidente informou que o referido Proj eto seria
encaminhado à Comissão Única. Logo após o Senhor Presidente passou -
se parâ o GRANDE EXPEDIENTE com a apresentação das proposições
apresentadas pelos Vereadores a esta Casa sendo as seguintes: Indicação
n".030/2009 de autoria do Vereador Fioravante Dellai "Solicitando do
Poder Executivo para que providencie a manutenção da estrada da
Chapecó e das Fazendas vizinhas" a qual o Senhor Secretârio fez a

leitura. Em seguida o Senhor Presidente transferiu os trabalhos da Mes
para a Vice-Presidente Raquel Pontes Guimarães onde solicitou
Secretário para que fizesse a leitura da Indicaçâo n'.02912009 de autoria
do Vereador Marcelo Rodrigues Azeredo "Solicitando da Prefeita
Municipal de Nova Nazaré-MT, o cumprimento estabelecido no inciso
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l" do Art. 77 daLei Complementar Federal n'. 123 de 14 de Dezembro
de 2006, que institui o Estatuto Nacional de Microempresa e da
Empresa de pequeno porte, cujo texto dispõe que o Ministério do
Trabalho e Emprego, a Secretaria da Receita Federal, a Secretaria da
Receita Previdenciária, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios
deverão editar em (01) um ano as leis e demais atos necessários para
assegurar o pronto e imediato tratâmento jurídico diferenciado,
simplificado e favorecido as microempresas e as empresâs de pequeno
porte". Logo após a Senhora Vice-presidente informou que a relerida
Indicação seria encaminhada ao poder Executivo. E dando seqüência o
Vereador Marcelo Rodrigues Azeredo fez um Requerimento Verbal
"Requerendo para os Vereadores montar a defesa do Municipio o
mais rápido possível parâ o Zoneamento Cultural e sócio-Ecológico,
nomear equipes paÍa fazer a mostragem do Município, culturas, o que
é produzido dentro do Município, lavouras, criação de gado, o
rebanho bovino por completo, os anos que são explorados essas terras,
o que se produz e a mostragem do solo, para ser protocolado com a
máxima urgência." Em seguida foi colocado o referido Requerimento em
discussão e fez uso da palavra os seguintes Vereadores: Marcos César
Scherer que após cumprimentar os Vereadores e o público presente
ressaltou: Estivemos no primeiro Congresso de Vereadores em Cuiabá e o
Presidente Riva disse que todos os Município de Mato Grosso deve fazer
audiência pública a respeito do zoneamento, cada Município contando sua
história, quanto de área indígena que tem o que produz, e muito
importante, cada Município faz sua aÍa, faz o documento e todos assinam e

mandar para ele que vai ser votado e é muito importante para o nosso
Município. Em seguida, fazem uso da Palavra o Vereador Jair Néri dos
Santos Filho após cumprimentar todos os presentes, disse: Gostaria de
propor nós temos em pauta, requerimento feito pelo nobre colega
Fioravante, o nobre colega que pede uma audiência publica, e o próximo
requerimento, que fosse adequado pedir a essa comissão, junto dessa

próxima reunião que com certeza vai passar aqui na casa de lei, que foss

feito junto a essa reunião para dar mais rapidez aos trabalhos. E fez o uso

da palavra o vereador Marcos César Sherer e disse: Jairziúo você queria

fechar assim o requerimento do Fioravante? englobar os dois? E
respondendo a pergunta do vereador Marcos César Scherer disse: Vai ter
um requerimento na próxima sessão em a audiência publica

2

LEGISLANDO COTVI R.ESPONSABILIDADE.

Av. Frei Agustrne, s/n" - esq. com Rua 20 - Tel. (66) 3467-1095 / ',1',152 - Cep 78638-000 - Nova Nazaré - MT

www.camaranovanazare.mt.gov.br

L-\l\
,)

\ w\A -t'.\



cÂuann MUNrcrpAL DE NovA runzanÉ - MT
Estado de Mato Grosso

que e sobre tema o zoneamento sócio econômico ecológico, que
englobasse os dois requerimento e pedindo o Marcelo que seja feitos as
comlssões pra mostrar esse município junto com o requenmento da
audiência do Fioravante e termo de trabalho e daria mais rapidez aos
trabalhos. E fazendo uso da palavra o seúor presidente, disse: O
requenmento do Fioravante ela Íicou marcada para o dia 03 do mês 06
melo longe com essa questão tempo, e foi onde que eu
entrei com requerimento a partir desta semana com a

onamento e estamosmaior urgência agente

trabalhando e já fazendo o trabalho e
com c scussão o
vere todos os

a prefeitacom
sexta com o
C trabalho
tem p colher as

por umaterás
pes E
logo vado por
unanlm e. sar Scherer fez
um Requ tivo para qu
providencie e faz a linha
balsa e P.A colocou
referido Requerim palavra o seguinte
Vereador:
vereadores

João T presidente senhores
berrizar o Marcos peloo public

dizer essa preocupação dos e ruim o que ta
acontecendo no dia a dia são os
vereadores, em co com o povo lo seu requerimento
e aprovo seu requerimento. logo após foi colocado o Requerimento em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a Seúora Vice-
Presidente Raquel Pontes Guimarães transferiu os trabalhos da Mesa para o
Senhor Presidente Marcelo Rodrigues Azeredo que dando seqüênci

solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento n

02712009 de autoria da Vereadora Raquel Pontes Guimarães

"Requerendo do Poder Executivo para que seja instalada em todas as

repartições públicas e secretarias gestões, elogios e
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denúncias." Logo após o Seúor presidente colocou o referido
Requenmento em discussão e nâo havendo manifestações foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente
solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nu.
03212009 de autoria do Fioravante Dellai ,,Requerendo do presidente
do Poder Legislativo uma audiência pública no dia 03 de Junho de
2009 para tratar do Zon ral e Sócio-Ecológico." Logo
após o Senhor President ento em discussão e
fez uso da palavra os Néri dos Santos Filho e
disse: eu gostaria d o Fioravante fez, que
fosse lpar um
pouco lora acho que
seria ur mals
uma
preci

po, nós
os fazer

uma a tados, na
casa
requ

data do
e pode,

porque colegas,
podemos sso e podermos

ue tem que termandar para
cento e qu a ata bem feita
assinafura de omo e adaptado
o munrclplo, que o lá em Cuiabá ontem
converser com o ento vai sair igual
pra todos os municí e mandar a proposta
para a assembleia. os César Scherer, eu também acho que o quanto
antes nós nos reunirmos é melhor. o ministro do meio ambiente que esta lá
encima não coúece a nossa região aqui, então ele não sabe como é, e é
uma questão muito importante porque do jeito que eles querem ali, o nosso
município vai acabar, aqui, Cocaliúo, estamos sentindo essa reviravolta,
os americanos querem tomar conta da Amazônia, quer tomar conta da
nossa região então quanto mais união tiver e quanto antes nós nos
reunirmos, melhor. João Teodoro Filho, também quero salientar no
colega Fiora tem que dar ampla divulgação, anuncio na interativa, como
Marcelo falou, criar essa

fazendeiros e interessados,
comissão correr em todos os parceleiros,

entrar em contato omo pessoal do
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Cocalinho o mais rápido possível, porque o que a gente viu, o nosso
município é um do S municípios mais prejudicados devido a gente de ter
48oÁ de reserva indígena e ainda querem criar um corredor ecológlco e
ainda a lOkm de qualquer aldeia nâo poder usar qualquer tipo de
agrotóxico, eu acho o requerim ento do Fiora muito importante, eu acho
Marcelo, o requerimento do Fiora muito importante, o seu de fazer a
com lssão mas fazer a ampla mas amaúa seúor presidente,
corre na lnteratw4 convoque todos porque se
dividir a responsabili il porque se amanha ou
depois não fizerm culpados. Marcelo
Rodri
vo e

ento em
Seúor

Presi a tura do
SchererRequ

"Requ e faça
rapid ogo após
oSe ão e fez
uso da lsse: nos
sabem do da
prefeila para fizer aquele

vai agüentarmata-burro
esses bitrem de dizer que as
nossas e então o rio já ta
baixo por que o qu baixo e melhor. E
dando continuidade João Teodoro Filho o

mente Marcelo, então
antes, por que senhor presidente
tempo pra fazer, nos
vem pra não acontecer

estamos
praticamente no meio do ano e no ano que o que ta
fazendo, correto marcos você ta de parabéns, e que faça esse pontilhão pro
município mesmo sendo responsabilidade do estado, mas vai coibir que
conte o transito, por que se nâo fizermos dificilmente elas vão conseguir
aquentar,, dez mil de peso, e com esse pontilhão desviando o transito, vai
diminuir o retoque, parabéns Marcos. Marcelo Rodrigues Azeredo disse:

e completando o ensejo nos tivemos uma reunião, com o pessoal do
calcário aonde nos já os municípios já mobilizam pra fazer uma parceri
foram fatados esses assuntos, conce estradas e ate ficou
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marcada uma reunião pras nove horas, e todos os seúores vereadores
amaúa as nove horas nos estar todos reunidos aqui, pra montar um plano
estratégrco pra ver o que essa casa consegue fazer o que nos Juntos
consegue fazer, pra mobilizar os demais município as demais prefeitura,
pra questão da nossa BR 326 e a construções das pontes então eu convido
todos os seúores pra estar aqur amanha, as nove horas da maúa pra ta
fazendo um plano de ação esse trabalho. Em seguida foi
colocado o Requerimen otação e por unanimidade. Dando
continuidade o Senhor sidente solicitou ao o paÍa que fizesse a
leitura do Requeri n 030/2009 de auto a Veread ora Raquel
Pontes em Co-autoria com os Ve César
Scherer e o ção da
Co estigar
supos
2007

la anos de
pelos

seguin Jair Néri
Beraldo.dos S F

Dando AVRA
L César Scherer.
e disse: os alunos o publico presen então eu quero
agradecer mu a presença de vocês, e o papel do ve

e uma coisa chata abrir uma CPI que n
r e legislar e

fiscalizar, en o Fiora falou e
coisa do passa já que abriu essa CPI ai vamo izar então quem
não deve não tem vamos Íiscalizar e pra frente que nos

ípio, e queria muitopossamos ter mais tem que pensar mais no
que todos os ve
infelizmente só

versa Iá de Cuiabá, e

aprendemosteve ruim e que foi nos
muito, e adquirimos uito importante então

que aqui ta faltandoeu queria que todos pensa mais no município
quase tudo, e que nos possamos junto com a prefeita buscar mais recurso lá
fora e ate os Senadores os deputados falaram que tem muita verba lá então
muitas vezes o pessoal não vai lâ não faz um projeto, então ele não sabe o
que nos precisamos aqui, se não nunca nos vai ter nada aqui, então e muito
importante e vou fiscalizar e muito obrigado. E, dando continuidade o
senhor presidente passou a palavra ao senhor, Fioravante Dellai, disse: bo
noite a todos os vereadores e agradecer a presença de todos os alunos
escola, e ao povo geral, e quero dizer q os eleitos pra ajudar a
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governar o município eu acho que essa CpI, vamos largar pra traz, e coisa
antiga vamos pensar no município pra frente, vamos em Cuiabá vamos em
Brasília, eu tive em cuiabá esse final de semana de novo, então foi muito
aproveitável o Govemo Federal tem diúeiro para projeto, então agente
tem que cada um dos municípios pegar seu parlamentares e cobrar, ãntão
vamos correr atrás disso ai o papel do vereador e ajudar a prefeita
administrar aj udar a buscar unlcípio, outra coisa o govemo
federal vai impor a dia vinte e cinco agoÍa, a
perda do IPDF o lmposto dos carros o
govemo federal vai vai receber o mesmo

ir atrás
de mas
povo ta

mesma
buscar
pra o o
presi

noite aos
alunos que em

contrei evlag
o sec

porqu
alunos,

que, fiquel
fiquei sabendo
me engano I I

alunos no atravessam o
colete, coisa
dos coletes e

rio das morte
que eu crelo q
como não é, por
qual eu creio, eu

ln nsabilidade nossa no
nossa, porque todos

os alunos que são m gera um
recurso, porque todo da educação é feita as eu
crelo slm que seJa que a gente não entrei com
requerimento porque eu acho que é uma situação to rnteressante, falei
como secretário de educação do Cocalinho e ele me disse que o Luiz
Henrique o prefeito de lâ jâ esta bancando o combustível das canoas e que
não ta podendo comprar os coletes o que pra mim é uma vergoúa porque
eu creio que l2 coletes não passam de 400 ou 500 reais, e falei com alguns
vereadores de lá e disseram que vão entrar com requerimento na próxima
sessão, eu creio que seja na mesma data que essa, hoje vai pedir algun
coletes pra cá, conversei com algum pessoal daqui e disseram que n
podem dar colete porquesederoc tar arcando com a
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responsabilidade, eu creio que isso também não exista, se você não pode
dar doa, o que não pode é os alunos atravessando o rio das mortes um no
perigoso, considerave lmente um rio muito perigoso sem colete sem nada,
criançâs pequenas né e a minha preocupação é com os alunos já tive outros
problemas com motori stas por estar preocupado com os alunos, entendeu,
no transporte escolar eu dou um recado aqui ao motorist4 não adianta ficar

de mim porquecom ratva eu dos alunos, porque se ta
errado é por a mão na cla e me meu muito obrigado e boa
noite. Sob mani pública o seúo r sidente pediu ordem e
parabenizou Néri e falandoov alr stão dos motoristas,
disse à secretaria devlou um tomasse
provi já havia ouvido muita rec tea
veloci os ônibus

stas e disse
escolares estavam se estar

sterior a
sessao tão para que

que enviari
a secretaria

a outro oÍicio
tomasse posi ante a

que seque rápido possível, concluindo pediu a
tives que fosse a Casa de

João Filho q
or presidente

Leis para seguida
pas para o vereador ue disse: dente,
permis sentado,

o ultimo
senh na lista q o nobre colega

Ailton fez eu
senhor Presid

a fazer uso da palavra oa q terou? Então o
Marcelo Rodrigues pedindo desculpas r ter "pulado" a

vereadora I na ordem da lista e haver passado o Jair Néri
frente, passou para a vereador Raquel P ulnraraes q
clisse: boa noite a s mais ttrna vez. e eu conco cclm o nobre cole
Fiora que a gente es qui pra trabalhar só que esta acornpanh andii
as sessões estào veltd guição vereador,
clo nc-»bre colega Filho, entâro assim. tudo tern e uma
([lcstão clue cu de estar. ho.ie pedindo urna CPI porque'acho

nào houve urna precisào ainda
.1anrais eostaria

que at ào aconteceu air-rda, acho que assimen
só que o nobre colege'êsta extrapolando e até eu'pergunto pra ele, porque
tanta perseguição? O que foi que eu fiz? Se vocês estão acompanhando
gente vocês sabe que desde o primeiro lnolnento que eu votei contra ele pra
presidência, ele não rne deixou em paz mais nas sessões, em todas as

sessões ele vem me bater, igual na ultima sessão eu faço das suas palavra
as minhas vereador porque nâo sou eu que vivo dependente da prefeita n
se tem algum cachorrinho vira-lata aqui a culpa não e minha nâo, porqu
primeiro pagamento lbito na prefeitura refeito assumiu foi
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,obre ct'rlega clLre tê2, eu acho que nós estÍr,,os aqui pra traba rar na
cârnara e nào,a p.efleil,r'a porque Já rcrn a pr.efeira pra estar cuidancl., tlos
trabalhos l;i. entà. cluero deixar claro p'a.,rrcê tanrbém que primeiro você
se inlbrnre antes de .crsal' porque a errpresa que eu trabarho que é a
í'lnpfesa do ,reu esposo. ela estii regulacla. Ai eu te pcr3,rlto hoje. e a sLra.?
I).rque pra rni,r acusar eu terrho qlre eslar e,r dias co.r 1ud., agora ter.)
l,ereadores aqui que faz tuclo errado e gosta de acusar., dc.iulgu.. u.ll.,, q,,* .
acirna dc tocios ele se acha rro direito de desacalar, I'ribunal cle contas.
Promoloria, Vercador.es- a PopLrlaçã. L}lent esla aqui hoje e nào esra
sabendo, teve ,,r dia aqui que eie deu boa noite pa'a os puxa sacos. vocês
estão aqui p'rque são convidados ,ossos, cr unr agradecimenlo muit.
erande que a gente tcm pra gente sabet.. já pc-nsou se esta plateia aqLri
esti'esse vazia? E,tào vocês sào n.ssos co,viciaclos a gente tem urna
obrigação de ter respeito por vrrcês rniis o ,r:bre colega seãcha no direilo
t'le,ão respeitar ninguém. são palav'as dele. porqrre quando ele falou que
rninha empresa estava irregular, ele deveria tel investigado se realne,te ila
estava entâo no ntorrento eu peço que c-lc rá t,criíicar se ele poderia tcr
làlado o que ele falou aqui. cprando ele lala clue são palavras dele cpe a
gcnte tem que ter... fàlta ric cíiica r. ntoral. desacata o público, eu târnbéni
acho eu ccrncordo, entâo eu peço pra vocês pessoal se tiver unr rio aclui
prt'rximo que é niuito convidativo que é a remanso. quando vocês quiserern
pescar pessoal, vá nos seus carros. os nobr.es vereadores tatrbénr
u Sando
po rcl LI

anIoS

cob ri1 l'

c np s

aq u na

já tlabalhou irregularo ai eu pergunto pra ele, aorrde'çre está, pro contador
dele, aonde que esta a reeularizaçào da enrpresa dele e assirn, eu tinha
rnuitas outras palavras pra Íàlar pra ele. utas err respeito à população eu

vou deixar quieto e vou tlalralhal conlbrme a lei, porque ele Íàla o que ele
quer e o que ele pensa só que é igual aquele ditaclo, faça o que eu falo rnas

não faz o que eu faço. muito obrigado. O Senhor presidente então pel

ordem pediu desculpas por haver invertido as ordens passatrdo então
palavra para o vereador João Teodoro Filho e disse: nras ulrtâ vez boa no e

quero dar ulna aparte para nobre cole a persegurçao que

9
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senhora làla e o que'l e usando apar.le a senhora Raquel pontes Cuimaràes
clisse: desde o primeir. momertto quc agertc esta aqr-ri na primeira sc-ssâo
r'«rcê oncontra po[ quc Írtc o n]olrento voci nào estai.ia me deixando ern
paz. E 

'oliantlo 
a pergunÍar. senhor.íoã. J eo.lor.o tilho para tr se,hora

Raquel ponles (iui,raràes. eual e a perseguiçào que a1e aqora a senh.r.a
nr'io nre responcleu? E a ve.eadora Raquel disse: por. qr-re antes'ocê ia na
,rinha casa você tinha acluele.espeito por,ri, eu acho que você esqueceu
da nossa anrizade. do passado. eu e sua esposa poderia ate considerar. unra
i.mâ quc- eu não tenho aqui, por que'? ai e, nte pergunto por quc vocô íirz
iss. cornigo'] Você achou que eu não ia re'idar nuar': r roltando a Íàlar.o
vcrcador João Icodoro illho disse você ai,da ni.u respondeu o que era a
persegr"riçào'? E voltando a fàlal a senhor;L Raquel pontes cuimarâes ciisse:
a pelseguição e que você nào nrc clcira em paz, não me deixar trabalhar..
cntão vocô vai ter sempre. pol.que e u nào vou lirlar a altura igual i ocê
porrllle eu nâo tenho a exper.iência que r.'occl teru aquina câmara, mas vocô
pode ter certeza vereador setnpre que \r,üa nre atacar eu vou reviclar-
se nlpre. E voltando a tàlar o vereador Joào I'eodoro íl lho disse: a st-nhor.a
niio respondeu no que eu estoLr lrerseguindo a senhora? E disse a vereaclor.ii
Raquel que no plimeiro motnento na printeira 

'otaçâo 
se eu tivesse votado

em você para presidente eu tenho celleza. a cefteza absoluta que jarnais
você iria estal fazendo o que esta fazendo eomiqo. E o vereador.loâo Filho
disse: \las a senhora continua sent lcspotrdcl oncle esta a per.sctuiçã
senhora i,eleaclora, E então a vereadora l{aquel Pontes disse: I\{as eu eslo
responciendtr. você qtre nâo está querendo entender. E o vereador .íoàt

I ilho disse: i\'las o clue é? 0 quc eu Íiz? ELr .joguei pt-clra na senhora? [:
acusr'i a senhola t1e alguma coisa? Então eu cluero saber clual é
persLrglrição'l E a vereaclora Raquel disse: o senhor acusou que cu fi
beneficiada pela prefeit+doi n-a.fxhwira sessãõ-;,.e só você ouvir o ccl.
Então o vereador João Filho disse: Nào. na priineira sessão eu tàlei
realmente a senhora votou. em troca o cargo pro seu filho eu falei que daria
tanrbém. isso eLr falei. A vereadora Raquel interrompendo disse: Eu pedi?
I o vereador João Filho continuou: Mas qual Íbi a perseguição? Eu ofereci
o cargo e qual foi a perseguiçào? Entâro a vereztdora falou: Você ofereceu e
eu recusei, ai a partir do momento que eu votei contra você na plesidência
ai foi o inicio pra você não nre dar paz, nào me deixar trabalhar. só qu
você ta enganado porclue sempre que você me atacar eu vou te revidar, de

urna rnaneira ou de outra eu vou. O Filho disse: Eu acho que

o

L
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l0 LÀfÀ \@\§ §

GESTÃO 2009 - 20í0

Av. FreiAgusline, s/n" - esq. com Rua 20 - Tel. (66) 3467-1095 / '1152 - Cep 78638-000 - Nova Nazaré - MT

www.camaf anovanazare.mt. gov.br



cÂMARA MUNtctpAL DE NovA NAZARÉ - MT

o D tlou L]

eu corneço a entender. a senhola esta alegando per.segLrição quando eu pecli
ern requerinlent. cla cârnar-a e apr.vado" lista cle ser.r.idorés, nn qrnl o,
pr'(rprios selvidores rne pedirarn, alegararn que o senhor otacÍlio cstaria
recebendo urn pouco a utais e eu fiz urn requeriurento na câmar.a e achei
um tanto r}ranto !'stranho o seu Íllho... e sr-- thltou o respeito e faltou
ilignidade c'ntào pocle se senrir inrirnicJada c p.cle Íazer L,na CpI quanclcr
agente allnna o clue r.ocê nâo satre, o orlando o llar.cos o Bira o Fior-a ela
tem cerleza eli.i acusou que milha c-sposa estar a extorcluinclo o município.
tudo isso csla na cPl ela não sabe c s<i encarninha para o nrinister.io pubiico
e lomal'as p|ovidencias c quzurd0 eu Íàlei da empresa da senhora, eu clisse
c;ue a senhora não dcclarou por que terll i.lllra declaraçào aqui cla senhora
assinada e não terr elllpresa.pÍo seu governo a cleclaraçáo de bc'ns e
con-junta para marido e nrulher, pclo cluc consta Raquel pontes Guinraràes e
otacílio de Freitas Guimarães sào casados, dc tlualque' nobre vereaclorcs e
enr conjunto, a senhora cleixou de declarar a lo.ia que e gravissinto, a
senhora tem acolnpanhado o ^jornal nacional questào de deputados cluc-
deixam de declarar suas rendas, e o que r ai esclarecer pra justiça elcitoral
err informo que terlho <1ez reais na verdade eu lenho rrm milhão na minhir
contÍL o que vai aparccer que vai dar entendtr que tava escondendo. que
niio Íhlanros a verdade que llos r-rào cond iz conr a r.ealiclatle. c1 ue nos
estaÍnos e ate hoje, nobre colega, nobre não senhora vereador.a , eu nâo
faltei conr r'espeito coni

senhor ç»'es
o. pedindo

a senhola ern netn un ntomento, eu só apenas
idente. e r. oir falar dç- novo.questronei nos ternos

requel'r ment toclos os contratackrs rlue Íàltou
nâo s(r do senhor Otací
os lronres de toclos conlr

a relaçào d
conlratrclos c tàltou alguns nclnrcs,
serrhor conrcl presidente, que mande

lio. e peço pr
atados se estão

pauando na l'olha ou plestação de serviço, ou de qualquer meio, e urn
direito qr.rc nos temos de exigir; cle-fiscalizar e ninguém vai tilar isso de
nos, nâo importa se vai lalar de nrin. deirar de falar isso não interessa cu
qlrero e a verdade. e da os parabéns a esta casa taurbénr por ter Íbito a CPl.
o nobt'e colega F iora làlou que, CPI r' coisa clo passado. nos rrão lcmos
como clehater o futLrro nos nâo sorlos presidente senhor Fiora. nào to
cluelerrdo oÍ'ender o serthor. rnr\ 3 r:enlc este int estinck) i'lo que passou. cle

repcnte era Í'eiro da lirrnra que lbi Í'eito, conÍ'olme a nobre colega Raquel
acha que Íbi que ta mal t-eito, investigue, essa e a ti:nção da câmara
legislar. l.rscalizar e divulgar. temos um monte de coisinha d
irregularidade. pode ter certeza que na proxl irei enlral com Lllrl

ll t,"êrs\ À
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requeri,tento da CPI se,hor presicle,te n. r;ual. telti essas enrpr.esa-s de
capitais de 

'creaclores 
c.Ie pes:,oas cio,oss. mLrnicípi'. que eu voLr p'tler

apurar. e eLr ílco contenle cluantlo eLr Ve'lo a cânrara querendo apurar por.lue
assim aosso município rai lrncionar,ós sorros tarnbem seúores, ver q,!'
venceu o prazo do concurso publico e.j/i voLr alertar senhor presiilente que
encarninha a senhora plefeita que Íaça a licitaçào pl.a crlrpfesa Qur. rai
lealizar o concurso. nos nâo podemos aceitar senhor presiclente. corn a clata
anterior rluando se usou o contador da. câmara p,'a ià2". o collcurso" tc.rn
qLre se abrir licitação pra l'az.c| csse concursos" tem que se rrarar conr
lespeitt'i todos os candidatos que Íbr coucorre com seu diploma ern cirna da
nresa, sào prolissionais c.ntratado q.c pÍove q'c sâo profissionais que vâo
exercer co* responsabilidade, in vista de pessoas que tem aqui no nossr)
rnunicipio, o tonreio cle lutebol que ia ser tào inlportante que o proÍessor
Ilolba homem lbrntado quc esta aconrpanhanck)" vou começar falar um
pouco de coisas boas, org;rnizaçào senhor plesiciente muito bem, arumadcr
arquibancada o barzinho, o campo t-,em pinÍado equipes benr
unilbrrnizadas, unta fbrma de clisputa rnuito bonita, o senhor marcos
Scherer Íbrmou Lu.a equipc cle ultinra horas pr. a"iudar e uma particla cle
eabeça erguida toclos na honestidacle Íbi urra cias melhores pârtidas que eu
.iá assisti nesse município jogo duro c.,r poucl r-ríssirnas faltas teve alclrns
cartões nrais falta de.|ogo. com respeito ao publico a populacão toda ali,
gerando rendi» pessoas quer

r.encleraur algodâo doce, é

coisinhas que. quando Íàl
conrpanlrciro. gcntc quc acc
prinreira oportunidade me

end n agua <1e cot:o . espeti
o município.
oÍimiza. pra
ho clc conro

nhoS. a llnS

il Ss lt1 q Ue s tl- fa7 n o e c()m
a a erdad SE d L.n'tlbar o
la d z t' ha !l ten l'útao e na

C hama cle adrão qu!'ta
de cada

extorq u1 ndL) o
m u n c pto senhr.r reS eu p()rgun to Í11ráliS o CAI/rter ulTl de nos. to na

da h nao fuitn a SC un c Iça(.} e tct] o certeza q tte a to ree o e 1

pl' l.n ro u ar porque cnho respon sa t.'r dade om o q LIe eLI faç0 tenho
certeza disso, porgue tenho certeza que jarnais nerüum dos senhores
votariam elll quem não se respeita. enquanto tem vereador que rr. al
conseguiu ele-eer, as vezes pela legenda ou pela idade e se acha no poder de
chegar e querer humilhar. acusáu': apontar e ser o dono da verdade, depois
dizem que eu sou o dono da verdade. chega aqui e acusa que o fulano
extorquiu pol dois arlos, passanr^se 60 dias dr-pois e pede para investiga
porque nâo sei o que aconteceu supostas ilregularidades, presidente,
lamento muito fico as vezes com vergonha mas. o caminh

12 1Q vq\ \\
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esse vamos continuar t.abalhando. respeitando e dirigindo um ao outro
coln o'mesrro tratamento, os debates aqui senrpre vai haver, sou o líder da
oposição que provavelmente a1é agora nâo ítri oposiçào, nfo batemos ern
nenhum momento corltra a prefeitura, me faram hoje-,ras iocê esta muito
quieto, mâs sente, ainda não cleu ten.lpo...eu conhJço o ppA e conheço a
LoA eu sei qr-re essa LoA desse ano foi ,rontacra encima de un, ppA corn
restos. com sobras as veze tem vontade de fazer senhor.
presidente mas íbi Íeito casa" colr c lnumeros remane.lamentos
pol'que o rlLre sobrou PA de repente n diz corn o nromento, de
repente nosso orç o pra estrada e nlanut er-l e estrada se Íbr hoje
ern t rnil mas com a atual sittracão prov()cou
valros I quase duzentos rnil ai sitit. coln
l'esporl líder da
oposlç t- ilidade.
legis desde t'r
que fo LI lo. multo
obri
uso

fez
s temos

aco para todos os
senhores que
na câmara en
que Nova

n
até quebra copo
estamos vendo

com murta
responsabili nossa administração a esta tendo
responsabilidade e ssa prefeita tem sempre do esclarecimento a
essa casa, tudo que fazer que é de relev ela vem aqui manda
secretário, qual h a reunlao tivemosque

os licom o com deres, o
dono do calcário e n para que Nova Nazaré
camiúe. A questão do concurso publico foi um p nosso quando abriu
a contratação dos servidores e João, nobre colega João colocou aqui uma
palavra muito acertada quando se diz concemente a contratação de pessoal,
nós vemos o professor Borba até que os senhores estão acompanhando
muito mais do que eu, acompanhando diariamente com ele a
responsabilidade e a forma que o negócio tem tomado os senhores
professores que aqui estão sabem muito bem quanto mais temos um
profissional de nível elevado, melhor a coisa anda e faz a diferença e i
vai trazer resultado onde? No ensino de nos nossos Jovens e
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redo R I Pontes Guimarães
President Vice-Presidente

Orland Francisco Beraldo
Secretário

Fio D lai
10

-

I

(Não Compareceu)
Ari Maraiho

Vereador
tr ntos Filho

João Teodoro Filho
Vereador

s César Scherer

14

ereador

LEGISLANDO COM R,ESPONSABILIDADE.

da educação. do nosso povo eu sei sim que a administração publica vai
tomar providencia com isso o mais rápido possível, estaremos
enc.aminhando, porque sabemos que é meta da nossa prefeita estar
melhorando o nível de coúecimento do nosso povo, estar valorizando
pessoa que tem mais coúecimento. Que logo após encerrou a Sessão
agradecendo a presença de todos e informando que a próxima Sessão
ordinária será dia 0l de Junho de 2009 com início às l9h00min horas no
recinto da Câmara Municipal ao que eu, Orlando Francisco Beraldo, lo
secretário, lavrei apresente ata, que de acordo com o Regimento Interno
será Assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores.

Marcelo

2o Secretário

\'
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Ubiratâ Teodoro Fróis

Vereador
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